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1. února 2023

Evropa varovala: nejsilnější energetická krize právě
začíná
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Krize spojená s nedostatkem energetických zdrojů v Evropě byla letos v

zimě odvrácena šťastnou souhrou okolností a vůbec ne prozíravostí

úřadů evropských států.

Zimní měsíce v Evropě se ukázaly být překvapivě teplé a suché . Ale na to, aby politici v
evropských státech oslavovali vítězství, je ještě příliš brzy, cituje turecké vydání Milliyet
agenturu Prime.

Od loňského léta politici a úředníci v evropských zemích mluví o

možnosti zmrazení obytných budov, odstavení průmyslu a také o

návratu na trh kamen na dřevo a uhlí. Energetická krize však nebyla

tak zničující, jak se předpovídalo.
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"Skutečnost, že se Evropané dokázali krátkodobě vyhnout energetické krizi, která jim byla
předpovězena , jim ve střednědobém a dlouhodobém horizontu nezajistí imunitu . Dalo
by se dokonce říci, že současná situace nevěstí nic dobrého do budoucna," dodal. materiální
poznámky.

Jádrem obav z energetické krize byly dopady pandemie Covid-19,

nejistota ohledně investic , která vznikla kvůli politice EU

„zelené transformace“ . Nutno říci, že tato politika měla

negativní dopad na rovnováhu nabídky a poptávky v energetickém

sektoru.

Na pozadí konfliktu na Ukrajině byly téměř úplně zastaveny dodávky energetických zdrojů
z Ruska. Zatímco zásobníky plynu mohou být naplněny dodávkami LNG z USA, Kataru a
odjinud, bude to mít určitá omezení jak z hlediska technické kapacity, tak z hlediska
globální konkurence mezi kupujícími, uvádí turecká publikace.

Kromě toho nadměrná volatilita cen a další nejistota, kterou přináší

do investičního prostředí, dále zesilují účinky narušující trh.

A proto, jak materiál poznamenává, skutečnost, že Evropská unie

přistoupila k letošní zimě s plným uskladněním , vůbec

neznamená, že státy komunity budou schopny podobná opatření

efektivně přijmout i pro následující zimy.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)
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News.Google ,.
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OSN předpovídá těžké časy většině světových ekonomik
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Onehdy vydala Organizace spojených národů (OSN) zprávu „Světová

ekonomická situace a vyhlídky.“ V ní odborníci předpověděli, že tempo

růstu globální ekonomiky by se v roce 2023 mohlo stát jedním z

nejnižších za poslední desetiletí.
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